

## 工商银行聊城分行积极开展消防安全宣传月活动

为进一步增强全民消防安全意识,提升员工消防应急处置能力,工商银行聊城分行积极开展消防安全宣传月活动。

今年的消防安全宣传主题是“全民消防,生命至上”,11月21日上午,工商银行聊城分行举办了“2024年消防安全知识讲座”,邀请聊城市东昌府区消防救援大队专家进行消防安全知识专题授课,分行近百人参加了消防安全知识培训。

关注消防、学习消防,一起做消防安全的守护者,工商银行聊城分行各支行相继开展消防宣传活动。开展专题研讨、集中宣讲、辅导报告等学习活动,组织观看消防安全警示教育片,深

入开展针对性警示教育。通过网点电子屏和宣传展板等载体,广泛传播消防安全理念,宣传消防安全法规,普及消防安全知识,提升全员安全意识和应急处置能力。

工商银行聊城市中古楼支行工作人员走进网点周边商户、写字楼,发放宣传品;组织全员对网点工作间、仓库等进行隐患排查;利用晨会学习消防安全知识、消防器材使用技巧,组织消防实操实演。高唐支行以营业场所为阵地向前来办理业务的客户发放消防安全宣传资料,为客户讲解灭火器等使用原理和操作方法,宣传消防安全知识,积极开展消防

日宣传活动。在平支行普及消防知识,增强防火观念,支行行长亲自带领大家学习防火报警系统功能讲解,演示消防栓操作,进行消防灭火和疏散应急演练。

消防安全是关系到人民群众生命财产安全的大事,通过各种消防安全教育、火场逃生演练等系列消防宣传活动,提高了分行全体员工的消防安全意识,锻炼了员工对于突发紧急火情的应急处置能力,真正将预防为主、防消结合的方针落到实处,对全行做好消防安全、生产安全、员工安全起到了积极的推动作用。

(通讯员 石在民)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园开展幼小衔接教研活动

在幼儿园教育迈向小学教育的关键过渡阶段,如何做好幼小衔接工作成为幼儿园教学研究的重要课题。近日,柳园街道中心幼儿园开展了一次深入的幼小衔接教研活动,旨在为孩子们搭建起一座平稳过渡的成长之桥。

教研活动伊始,教师们聚焦于幼儿的学习习惯培养。大家一致认为,良好的学习习惯是小学学习的基石。从专注听讲,认真书写到自主阅读,教师们分享了在日常教学中潜移默化引导幼儿养成这些习惯的方法与经验,如通过趣味故事、小游戏等形

式,逐步延长幼儿的专注时间,为小学课堂的学习做好铺垫。

在知识储备方面,教师们深入探讨了幼小衔接阶段适宜的知识传授内容与方式。不是简单的提前小学化教学,而是在游戏与活动中,以符合幼儿认知发展规律的方式,自然地融入数学、语言等基础知识,例如利用数数游戏、儿歌创编等活动,让幼儿在轻松愉快的氛围中积累知识,提升思维能力与语言表达能力。

除了学习层面,幼儿的心理与社交适应同样备受关注。教师们提出要开展角色扮演、团队合作游戏等活动,帮助幼儿提前

适应小学的社交环境,增强自信心与自我管理能力,减少对新环境的陌生感与焦虑情绪。

此次教研活动为幼儿园的幼小衔接工作明确了方向。教师们深刻认识到幼小衔接并非一蹴而就,而是贯穿于幼儿园教育末期的系统性工程。通过全方位的准备与科学引导,帮助幼儿在身心、学习、社交等多方面实现从幼儿园到小学的顺利过渡,为他们未来的学习与成长奠定坚实基础,让每一个孩子都能自信地迈向小学新征程,开启人生新的篇章。

(国晓宁 通讯员 郭晓)

## 东昌府区嘉明实验小学开展美术教师外出教研

为进一步更新美术教师的教育教学理念,发挥外出学习教师的传帮带作用,嘉明实验小学一直秉承“请进来,走出去”的学习理念,以教师外出学习、学成汇报引领的方式促进美术学科教研发展。近日,东昌府区嘉明实验小学美术组一行抵达新城小学,进行了外出听课学习教研活动。

美术组老师们在听课过程中认真倾听,做笔记,谈心得。在新课程标准的改革要求下,教师要紧跟时代要求,创新教学模式与学习方式,让学生真正能够在课堂上提升综合素质和学科素养。

听课结束后,美术教研组

又进行了针对本次听课的教研活动,老师们交流碰撞出了思想的火花,通过组内同课异构,比较分析自己的优势和不足,积累了经验,也明确了以后的教学方向。

这次听评课教研活动不仅提高了教师的专业水平,而且也促进了学校美术教育的教学改革。在以后的教育教学实践中,美术组将继续发挥美术学科优势,重视教学资源的挖掘,开发出更多学生喜欢的特色课程,让美育工作开创新局面,再上新台阶,为学校高质量发展贡献力量。

(国晓宁 通讯员 李莹 刘大忠)

## 广平镇麻庄幼儿园开展安全隐患大排查

为有效防范化解幼儿园内各类事故风险,切实做好安全隐患排查工作,12月13日,广平镇麻庄幼儿园安全领导小组对园所进行了全面的安全隐患大排查。

幼儿园室内是幼儿生活与游戏活动的重要场所,是安全自查工作的重点。安全组长带领小组成员对消防栓、灭火器、一键报警、防爆设施及门窗、桌椅等进行了全面排查,不留死角,杜绝安全隐患。

安全无小事,防患于未然。通过本次全面细致地安全隐患



大排查,广平镇麻庄幼儿园进一步加强了安全管理,切实保障了全体师幼的人身安全。幼儿园会时刻保持高度警惕,将安全工作落到实处,为全体师幼的安全保驾护航。(通讯员 卢春玲)